

Presentación Resultados Tercer Trimestre de 2010

Miércoles 3 Noviembre 2010

GAS NATURAL FENOSA publicará los resultados correspondientes al tercer trimestre de 2010 el **Miércoles 3 de noviembre de 2010** antes de la apertura del Mercado de Valores en España (9.00h CET).

La presentación al mercado de dichos resultados tendrá lugar a las **10.30 h (CET)** y será realizada por el Consejero Delegado de GAS NATURAL, **D. Rafael Villaseca**, y contará con la presencia de otros miembros del equipo directivo. Una vez finalizada la presentación se abrirá un coloquio.

La presentación podrá seguirse por Internet a través de la página web de la Sociedad (www.gasnatural.com) y por multiconferencia telefónica:

Versión en Inglés

Teléfono: +44(0) 203 14 74 609 y solicitar la conexión a la multiconferencia de

GAS NATURAL FENOSA

Redifusión: +44 (0) 207 10 86 207, Código de acceso: 224389 #

Versión en castellano

Teléfono: +34 91 789 51 24 y solicitar la conexión a la multiconferencia de

GAS NATURAL FENOSA

Redifusión: +34 91 789 51 50, Código de acceso: 224391#

Atentamente

Carlos J. Álvarez Director General Económico-Financiero



Aviso

Esta información es privada y confidencial y solo para su destinatario. Si usted no es el destinatario de este mensaje se le notifica que cualquier modificación, omisión, distribución o copia de este mensaje está estrictamente prohibida. Esta comunicación es solo con fines informativos y no debe ser considerada como una comunicación oficial de GAS NATURAL FENOSA. La información contenida puede ser objeto de cambio sin previo aviso.